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БЕОГРАД - Декан Филозофског факултета Милош Арсенијевић изјавио је данас да су
против студената који блокирају тај факултет поднете три кривичне пријаве због
насилничког понашања према професорима који су покушали да држе наставу, а да се
јуче догодио још један напад на професора.

  

  

"Насртај на једног професора догодио се јуче када је покушао да одржи предавање. Том
истом професору и прекјуче је прекинута настава. Човеку је позлило, скочио му је
притисак тако да смо морали да зовемо Хитну помоћ која га је одвезна у Ургентни
центар", рекао је Арсенијевић новинарима у деканату.

  

Он каже да они који блокирају факултет прете и студентима који желе да иду на
предавања, али да без обзира на све што се дешава управа факултета покушава да
проблем реши на мирољубив начин, иако постоје притисци професора, дела студената и
родитеља да позове полиција да интервенише.

  

"Већ сам добио петицију од професора који су од мене тражили да зовем полицију да се
реши проблем и обезбеди настава. Ја то не чиним јер желим да се проблем реши на
мирољубив начин. Надам се да нећу ни морати да учиним", рекао је Арсенијевић.
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Он каже да упозорења стижу и од родитеља да ће он бити једини кривац уколико деци
пропадне година, али додаје да се још увек узда у "здрав разум" и да од управе ништа не
зависи.

  

  

Филозофски факултет је већ 50 дана у блокади, а декан није могао да прецизира
колико још та блокада може да потраје а да не буде угрожена година.

  

"Све то зависи од процене, која се ради скоро свакодневно, да ли може да се надокнади
пропуштено. Све може да се надокнади ако се ради суботом, распуст може да се скрати,
продужи година", нагласио је Арсенијевић.

  

Он каже да је до сада поднето 17 дисциплинских пријава због ометања рада факултета,
као и да су због насилничког понашања поднете три прекршајне пријаве.

  

"Лично сам забринут за безбедност деканата, за безбедност колега и студената који не
учествују у блокади", рекао је Арсенијевић.

  

Он је поновио да је захтев студената, због ког студенти не одустају од блокаде, да
бесплатно пријављују преко 60 ЕСПБ бодова незаконит и да је такво тумачење дао
Сенат.
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(Танјуг)
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